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Tarea 1 -EAA.

A partir de las tablas de mortalidad generacionales de las generaciones 2000, 1995, 1990  que se listan en  la hoja : 
https://www.uv.es/lejarza/eaa/tareas/t2/t2.xls 
Obtener
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1.- Calcula las 3 tablas recargadas para seguros de vida caso de fallecimiento y supervivencia, tomando un nivel de riesgo del 5 % y un ℓ0 = 100.000

2.-idem con =0.025 y ℓ0 = 100.000

3.-idem con =0.05 y ℓ0 = 50.000

4.-idem con  =0.025 y ℓ0 = 50.000

5.- comparando los resultados anteriores ver cómo influyen en los recargos los valores del riesgo y de la cohorte inicial


6.- ¿Cuál sería la prima de riesgo única que debe pagar un sujeto de 1990 cuando alcance los 41 años por un seguro que cubra con 1.000.000 € el fallecimiento hasta  sus 70 años, y una compensación de 500.000 € en caso de supervivencia a dicha edad  (realiza la hipótesis de tipo de interés nulo), si la componente de fallecimiento y de supervivencia se evalúan independientemente con una tablas recargadas con un riesgo del 1% y un valor de l0=5000

7. ¿Y si las dos componentes del seguro se evaluaran conjuntamente?

 8.- Si tenemos una cartera de 300 clientes en las mismas condiciones que el ejercicio anterior (ejercicio 7) . ¿Cúal será el riesgo asociado a dicha cartera y se destina el 100% de los recursos recaudados por primas a hacer frente a los compromisos?

9.- Considerando los individuos x,y,z de las generaciones 2000,1995,1990 ( tablas anteriores y el momento presente en el que tienen 14,19, y 24 años respectivamente calcular:

                    
10.- ¿Qué probabilidad hay de que el grupo se disuelva en 60 años (dentro de 60 años) por causa de z?

11.- Dado el grupo de 4 cabezas cuyos actuarianos para los próximos 20 años son:

	Zr 

	3.6
4.86
2.916
0.6561



Obtener : la probabilidad de que sobrevivan todos , se disuelva el grupo, y se extinga

12.- Dado el grupo de 5 cabezas cuyos actuarianos para los próximos 10 años son:

	Zr 

	4.5
8.1
7.29
3.2805
0.59049



Obtener : la probabilidad de que sobrevivan todos , se disuelva el grupo, se extinga, y sobrevivan al menos 2.
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